
DOMINO 
Niveau 02 

L’accord du participle 
passé

(auxiliaire être)



Début La pluie est tomb… 
toute la journée.

ée Mes deux frères sont 
arriv… en retard

és
La viande est 

découp… avec un 
grand soin.

ée
La promenade s’est 
termin… par un bon 

repas.

ée Nous nous sommes 
égar… dans la forêt.

és
Une mouche s’est 

écras… sur le pare-
brise.



ée La récolte est 
perdu…

e Nous nous sommes 
assi…

s Nous nous sommes 
endormi…

s
Le gâteau a été 
dégust… par ma 

sœur.

é Elle s’est coup… la 
main.

ée Il s’est fait… un 
pansement.



x
Ils se sont vu… deux 

jours avant son 
départ. 

s
L’avion est arriv… à 

l’heure. 

é
Nous sommes parti… 

en vacances en 
Egypte. 

s
Ils se sont blotti… 

dans les bras l’un de 
l’autre. 

s
Les faisans se sont 

enfui… dès le premier 
coup de fusil.

s Tu es entr… par la 
porte de derrière.



é
Les gens sont 

descendu… dans la 
rue.

s
Zoé est n… dans une 
petite commune de 

France.

ée
Les assiettes sont 
empil… dans le 

placard.

ées
Les spectateurs sont 
entr… sans prendre 

de billet. 

és
Les questionnaires 

ont été rempli… case 
par case.

s Fin


